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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ٧٥/٠  

  

  

١      65 عددی گويا است.  
      

  

  

٢      الزاويه استدر مورد مثلث قائمی فيثاغورس رابطه.       
  

  

٣      مساوی هستندهای متناظر دو شکل متشابه دارای زاويه.       
  

  

     (B ٧٥/٠      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

       .آيدوجود میبه ..................................... دايره حول قطرشدوران يک نيماز      ١
  

  

        .است ..................................... ،ی تماس بر خط مماسشعاع دايره در نقطه     ٢
  

  

        .هستند ..................................... هایترين چندضلعیالاضلاع و مربع سادهمثلث متساوی     ٣
  

  

     (C ٧٥/٠       .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

 یدر مجموعه     ١ 31 21 41 50 61, , , ,A  چند عدد مرکب وجود دارد؟       
  

  

        3  )الف   2) ب    1 )ج   4) د         
  

  

         .موازی هستنداند، با هم مساوی ..................................... هايی که دارایخط     ٢
  

  

        عرض از مبدأ) الف   شيب) ب     طول) ج   عرض) د        
  

  

        .گويندمی ..................................... )اصم(به مجموع اعداد گويا و اعداد گنگ      ٣
  

  

        اعداد طبيعی) الف   اعداد صحيح) ب     اعداد حقيقی) ج   اعداد حسابی) د        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ١     .دار بنویسیدصورت عددي توانهاي زیر را بهحاصل عبارت ) الف     ١
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2 ،جذر عددي که تا یک رقم اعشار محاسبه شده است) ب      0 آن يماندهباشد و باقیمی /3      است، عدد /31

    ٧٥/٠  
  

  

       است؟مورد نظر چند      
  

  

            
  

  

  .ي مقابل را با علائم ریاضی بنویسیدمجموعه) الف     ٢ 4 3 2, , , ...A           ٥/٠  
  

  

            
  

  

  .ي مقابل را روي محور نمایش دهیدمجموعه) ب      3 2|B x x    
    ٥/٠  

  

  

            
  

  

 .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ٣
    ٥/١  
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3b اگر     ٤ i j  2 و 3a i j  ٥/١     .باشد  
  

  

b  .بنویسید j و i را بر حسب b و a مقدار) الف     
 
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b مقدار) ب      a  دست آوریدرا به.        
  

  

             
  

  

2 .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به) الف     ٥ 2( )( )x x   

    ٧٥/١  
  

  

             
  

  

4 .ضرب دو عبارت جبري بنویسیدصورت حاصلعبارت مقابل را به) ب      3 .......... .......... ..........( )ab ac   
      

  

  

    

 

        

  

  

1  .ي مقابل را حل کنیدمعادله     ٦ 1 1
3 2 6x   

    ١  
  

  

             
  

  

80ABدر شکل مقابل کمان      ٧   ٧٥/٠     .دست آوریدزیر را به ها و کماني هر یک از زاویههانداز  
  

  

     )O مرکز دایره است(.        
  

  

                      ..........AC         و          ..........Ĉ           و          ..........Â         
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

  ٧٥/٠      .دست آوریدرا به x در شکل مقابل مقدار     ٨
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

  ٢٥/٠      .هاي شکل مقابل را بنویسیدمجموعه دوران) الف     ٩
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .با توجه به اطلاعات داده شده جدول مقابل را کامل کنید) ب     
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  ٧٥/٠      :با توجه به شکل مقابل     ١٠
  

  

        .را بنویسید ADE و ABC دلیل تشابه دو مثلث) الف     
  

  

             
  

  

..........  .بین اضلاع آن را کامل کنید تناسب) ب     

.........
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2 خط) الف     ١١ 1:d y x  ١      .را رسم کنید  
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .را مشخص کنید d خط أعرض از مبدو شیب ) ب     
  

  

             
  

  

.دست آوریدرا به x در شکل مقابل مقدار     ١٢
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  ١     )نوشتن فرمول الزامی است(. دست آوریدحجم مخروط مقابل را به     ١٣
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/١       .کنید کاملمانند نمونه و آن را رسم کنید  10cmالاضلاع به ضلع یک مثلث متساوي     ١٤
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